
ATA DA 44ª (QUADRAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO SARGENTO

REGINAURO.

Às nove horas e trinta minutos do dia cinco de maio de dois mil
e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio os
Senhores Deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Fernando
Hugo e Sargento Reginauro (2).

Invocando a proteção de Deus, o Presidente Sargento
Reginauro declarou aberta esta Sessão Solene em
comemoração dos 92 Anos do Ferroviário Atlético Clube,
atendendo a requerimento de sua autoria e do Deputado Bruno
Pedrosa, subscrito pelos Deputados Carmelo Neto, Antonio
Henrique, Felipe Mota e Queiroz Filho, deferido pela Mesa
Diretora.

O Senhor Presidente Sargento Reginauro convidou para
compor a mesa os senhores Aderson Maia Júnior, Presidente do



Ferroviário Atlético Clube-FAC; Anderson Pinheiro, Secretário
Municipal do Esporte e Lazer de Fortaleza, representando o
Prefeito Evandro Leitão; Walter Cavalcante, Assessor de
Assuntos Institucionais do Governo do Estado do Ceará; Lúcio
Gonçalo de Alcântara, Ex-Governador do Estado do Ceará de
2003 a 2007; Abdon Paula Neto, Presidente do Conselho
Deliberativo-FAC e Flávio José de Sousa, Diretor Social-FAC.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
fez a autodescrição e informou que o Ferroviário Atlético Clube
é um time tradicional que desfruta da benquerença dos
cearenses, em especial dos fortalezenses. A trajetória do time,
carinhosamente apelidado de “Ferrim”, se destaca pela
conquista de nove títulos de campeão do Campeonato
Cearense, bicampeão da Copa Fares Lopes e vencedor da Série
D do Campeonato Brasileiro, daí a posição de relevo no cenário
esportivo nacional.

O Presidente Sargento Reginauro argumentou sobre a
influência positiva de competições esportivas na formação de
caráter dos jovens, pontuou a falta de recursos e a necessidade
de investir na contratação de atletas e equipe técnica e assim
promover o acesso do time à elite do futebol nacional e
dedicou esta homenagem ao seu pai, Senhor Vicente José de
Sousa, reconhecido incentivador da torcida coral e responsável
pela dedicação da família ao “Tubarão da Barra”.



Ato contínuo, entrega de certificados pelo Presidente Sargento
Reginauro.

O Senhor Lúcio Alcântara afirmou que mantém estreita relação
com o “Ferrim” desde a adolescência e que no exercício dos
cargos públicos que ocupou fez questão de estar presente em
diversos momentos importantes do clube.

O Senhor Aderson Maia Nogueira Júnior agradeceu a
homenagem e mencionou que o Ferrão permanece um time
popular mesmo após a venda do clube para a Sociedade
Anônima do Futebol. Rememorou que à época da
comemoração promovida pela Alece pelos 90 anos do time, o
Ferrim foi campeão da série D do Brasileiro e brincou
profetizando as conquista de títulos.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Sargento Reginauro
encerrou a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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